

热点透视

理财经理盘点央行年度二次降息

专刊见习记者 于雪娜

央行7月6日起非对称下调金融机构人民币存贷款基准利率。金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点，一年期贷款基准利率下调0.31个百分点；其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。央行同时宣布，将金融机构贷款利率浮动区间的下限由之前基准利率的0.8倍调整为基准利率的0.7倍。

这是央行自6月8日降息以来，本年度第二次降息，也是年内第二次下调贷款利率浮动区间下限。近日，记者在烟台走访了部分银行和证券公司，具体了解降息对各市场的影响以及投资者该如何操作。

央行逆回购加码

7月3日，央行发布公告，以利率招标方式开展逆回购操作，其中，7天期逆回购规模为380亿元，中标利率3.95%，14天期逆回购规模为1050亿元，中标利率为4.1%。这是继上周实施逾千亿元逆回购后，央行罕见地继续实施巨额逆回购，两周逆回购累计释放资金规模已达2680亿元。

在上周逆回购助力银行间市场资金面安然度过季末时点后，央行本周继续向市场输血，意欲缓解7月5日存准金补缴日带来的资金压力。

降准预期升温

此前，最新“第一财经首席经济学家调研”(集合国内部分优秀的中外资银行、投行、券商、基金、保险等金融行业的首席经济学家，按月度发布对经济形势和宏观政策指标的调研计划)显示，6月份CPI同比增速预测均值为2.3%，远低于5月份3.2%的增速水平。同时，预测的二季度GDP同比增速均值为7.6%，较一季度增速8.1%大幅放缓。

一家证券公司的理财经理王先生分析道：“此次降息在意料之中，面对经济放缓和通胀减轻，预计短期内央行将下调存款准备金率。”

降息利好股市房市

贷款利率再度下调，对购房者来说是利好的。以100万元房贷20

年还清为例，按照基准利率，降息后，等额本息月均还款减少148元，总利息减少35567.61元。

“降息对股市来说是利好的，现在降息首先是利好房地产板块，在银行账款比较大的企业也是利好的，会有效地减低企业财务成本。只是对银行来说是负面的影响。”理财经理王先生告诉记者。

黄金市场承压

央行年内二度降息，黄金价格挑战1600美元/盎司支撑。黄金价格7月6日纽约时段下跌，此前欧洲央行和中国央行降息，英国央行扩大量化宽松规模，加剧了投资者对全球经济前景的担忧，同时促使美元走强，使得黄金市场承压。黄金市场目前没有投资者跟进买入，国际金价正在回撤，上涨动能不足。

“目前黄金投资，投资者可进行短期套利，逢低买入，逢高



资料片

卖出。还需时刻关注市场风险情绪变化及美元走势。”理财经理王先生说。

银行理财收益下行

与上一次降息相比，此次降息对理财产品市场的冲击可能更大。6月8日的降息对理财产品的影响，被银行“年中”和季末考核双重作用冲淡。6月底时，还发现很多预期年化收益突破5%的

理财“黑马”，但目前的理财产品市场却很难再见此类产品。

兴业银行烟台分行理财经理齐亚告诉记者：“考虑到央行继续降息或降准导致存款利率进一步走低的可能性较大，建议投资者关注中长期理财产品，提前锁定收益。此外，国债的收益也比较可观，投资者可适时关注；也可以关注货币基金，如嘉实货币基金等。”

行业资讯

工行“步步为赢”理财产品 期限灵活 安心收益

为进一步提高客户流动资金的收益性和流动性，工商银行设计发行了“步步为赢”系列理财产品，截至目前，已发行“步步为赢”1号、2号两款产品，本产品很好地兼顾了资金的流动性和收益性，一经发行，即受到客户的好评。产品具有以下特点：

- 一、放心享息。收益更多保障，乐享超值回报；以债券和高信用等级信托贷款为主要

投资对象；产品将根据市场利率的变动及时调整各档收益率，客户收益随新收益率上升而上升，有效规避了利率风险。

- 二、称心增益。当期收放自如，收益步步增高。本款产品预期收益随持有期间递增，从1天到最长365天以上，持有时间越长，收益越高。
- 三、随心得益。随时购买赎回，投资游刃有余。T日申赎，T+1日确认，完全解决了传统

理财产品没有流动性的不足。

产品购买：开放时间内，投资者可于工商银行网点或网上银行发起购买，单笔购买量为交易级差(1000份)的整数倍，首笔最低购买金额10万元，购买交易T+1日确认，T+1日扣款，确认扣款日若遇节假日顺延至下一工作日。

产品赎回：开放时间内，投资者可于工商银行网点或网上银行发起赎回，单笔赎回量为交易级

差(1000份)的整数倍，赎回交易T+1日确认，T+2日资金到账，确认日若遇节假日顺延至下一工作日，到账日相应顺延至确认日后一工作日，到账日若遇节假日顺延至下一工作日，赎回确认日至资金到账日之间客户资金不计收益。

本产品常年有售，产品详情可到工商银行各网点咨询。
投资有风险，理财需谨慎。

首推“简单”概念 平安“快易免”服务体系再升级

为了让客户获得更便捷的金融消费服务，中国平安今年提出“专业让生活更简单”的品牌理念，在金融业内首次推出“简单”金融生活概念，车险“快易免”服务再次重磅升级。

快：“先赔付 再修车”打造服务时效新标杆
平安承诺：平安家用车，赔付金额在万元以下、纯车损、单方事故的案件，且当日进厂维修，平安承诺从报案到赔款3

个工作日完成；超出承诺期限，按3倍银行活期日利率支付罚息。

易：人伤案件安心理赔 上门代收索赔资料
为了让消费者更好地体验到“专业，让生活更简单”的平安年度主题，平安产险针对纯车损案件和人伤案件，分别推出“足不出户，赔款到家”的上门代收理赔资料的“贴心在线，省心调解，安心理赔”的“三心”人伤案件服务。

免：“7*24小时”百公里非事故免费道路救援紧急情况平安帮忙

去年3月，平安车险向VIP客户和通过电话、网络购买平安商业车险客户享有的非事故百公里内免费道路救援服务，9月份升级为平安车险全体客户，今年平安将继续延续该项服务，向平安所有车险客户提供“7*24小时”百公里非事故免费道路救援。

自2009年起，中国平安首推服务承诺，服务承诺

推出以来，平安一直坚持以客户尊、全员服务的理念，高标准履行服务承诺。“平安车险取得的长足发展离不开广大消费者的支持和信赖。对于车险以往的承诺，包括‘一天赔付’等服务承诺都将继续有效。未来，平安还将继续关注消费者的理赔体验，致力于流程与服务的创新，让平安专业的保险知识和创新服务，使每个平安客户的金融生活更快捷，更简单。”

多家银行ATM单笔取款上限调至5000元

近日，白领小虞到工商银行自动存取款机取钱，发现取款界面的一个小小变化：原来单笔取款上限2500元，现在已经变成了5000元。对于准备取1万现金的她来说，按两次键就搞定了。

银行调高单笔取款上限
据悉，工商银行从6月份开始正式提高自助设备的取款上限，其中取款机的单笔取款上限从

2500元调至3000元，存取款一体机的单笔取款上限由2500元提高到5000元；建设银行最新投放的ATM存取款一体机单笔取款也从之前的2500元提高到了5000元；浦发银行从今年初开始，也将存取款一体机的取现限额上调到5000元，单一取款机的单笔取款限额则上调为3000元。

跨行取款手续费省钱了
据了解，目前各家银行对跨行取款，普遍要收手续费，一般费用为2元-4元/笔。ATM单次取款限额上调，让市民能减少跨行大额取款时的手续费。

银行提高ATM机单笔限额是趋势
银行对ATM取款限额，一是出于安全考虑，一旦银行卡号和密码泄露，可降低卡内资金在ATM上被取走的危险。

另外，硬件问题也是一个障碍，目前一般ATM的出钞口大小是固定的，每次最多吐钞30张，即3000元，所以很多ATM只能一次限额取款3000元。

然而，目前ATM的取款限额似乎有点落伍了。“以前2500元是大额资金了，但现在不一样，有时吃个饭就要几千，提高取款上限是必然。”业内人士认为。

财富趣闻

中国婚姻花费增加 年轻人流行裸婚

如今，“裸婚”、“AA婚”在一些年轻人中比较流行，甚至有很多城里人拒绝结婚。上海预计2012年的婚姻登记将下降17%。15年来，上海单身女青年中“奔三”人数增长了两倍，而且城市的生育率已经下降，跻身全球生育率最低城市之列。

最近一项调查显示，一个真正的“裸婚”摒弃所有现代婚礼的派头，但所花费用与过去30年相比也增加了近30倍，仪式本身只是问题的一部分，因为客人会送

礼金，一些婚礼实际上会产生利润。更大的问题是房价，大多数中国人认为新郎在结婚前必须拥有一套房子，但许多适婚年龄者不能承受这一切，这并不奇怪，最近的一项网上调查显示，74%的中国男人有裸婚的想法。

真正的裸婚意味着，夫妻双方必须遵守五个“没有”：没有戒指，没有仪式，没有蜜月，没有房子，没有车，只需9元钱的“婚姻登记处之旅”，便结为夫妻。

明星理财

黄晓明：卖红酒赚上千万



资拍片，还很看好红酒市场。黄晓明说：“股市上是有(赚)那么多，但是还没有到我口袋的那天，当然就不算，不过也算是我比较有投资眼光。”

艺人巫启贤日前透露：前年黄晓明组团投资买红酒，找了他还有一些企业界好友，募了2亿8千万引进法国拉菲等五大酒庄红酒来拍卖，一年时间就回本。黄晓明说：“台湾是我的宝地，我的影迷会成立，我的‘明教’也是在台湾发起。”

演艺事业版图红到台湾，黄晓明自己也很会赚，巫启贤还说，黄晓明自己另外花了500万买的红酒，放了8个月卖掉，净赚7千多万新台币(合14891715元人民币)。

其实黄晓明不只买卖红酒，也是高尔夫球场的老板，也是电影公司股东，投资的副业真的很多，黄晓明经纪人说，黄晓明红酒的确有赚一些钱，但他的主业还是拍片。